

Вих. № 22 від 10.04.2023р.

**ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТУ
ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ТЗОВ ВТП «САНРАЙЗ» ЛТД УМОВ ДОГОВОРІВ НА
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ ЗА АВТОБУСНИМИ
МАРШРУТАМИ №№ 22, 22А**

ТЗОВ ВТП «Санрайз» ЛТД засновано у 1999 році. З часу заснування його основним видом діяльності є міські та міжміські пасажирські перевезення.

ВТП «Санрайз» ЛТД здійснює перевезення за маршрутами №№ 22 та 22а відповідно до укладених з виконкомом Луцької міської ради договорів від 25.11.2019 №16 та від 20.01.2021 №35. Перевезення здійснюються власними транспортними засобами.

Для здійснення перевезень у підприємства наявна вся дозвільна та шляхова документація: документи на автобуси, паспорти маршрутів, страхові поліси і т.і. Під час здійснення перевезень водії забезпечені всіма необхідними документами відповідно до Правил дорожнього руху та Правил надання послуг на пасажирському транспорті, в салонах автобусів розміщена необхідна візуальна інформація.

На звернення Княгинівської громади з 1 вересня 2021 року ВТП «Санрайз» подовжив маршрут №22 до с.Княгининок. Всього, згідно із затвердженими графіками, на 22 маршрут щоденно виїжджає 8 автобусів. У всіх транспортних засобах встановлене обладнання автоматизованої системи обліку оплати проїзду, системи GPS-моніторингу, системи автоматичного сповіщення пасажирів та системи відеоспостереження.

Підприємство забезпечує виконання затверджених виконкомом Луцької міської ради розклад руху, вихід автобусів на маршрути у будні становить 97-100%. Забезпечити такий показник можливо завдяки власній матеріально-технічній базі, яка розташована за адресою м.Луцьк, пров. Дорожній, 4, у приміщеннях площею більше 1000 кв.м. на території земельної ділянки площею 14 273 кв. метрів та завдяки 14 працівникам виробничо-технічного відділу, які вчасно виконують технічні обслуговування та поточні ремонти транспортних засобів, в тому числі безпосередньо виїжджаючи на маршрут для усунення дрібних поломок.

Виробничо-технічне приміщення має 8 постів для виконання технічного обслуговування та ремонтів автобусів, майстерню для ремонту агрегатів і електрообладнання, складське приміщення, цех для капітального ремонту кузовів і агрегатів площею 800 кв. м.

Безпека пасажирів є пріоритетом в нашій роботі, тому всі автобуси перед виїздом на лінію та після повернення, проходять контроль технічного стану, який

здійснюють 4 штатних механіки. Три штатні медичні працівники сумлінно слідкують за станом здоров'я водіїв у власному медичному пункті підприємства, обладнаному згідно вимог МОЗ України. Допуск до здійснення пасажирських перевезень (передрейсовий медогляд водіїв) на маршрутах міста дозволяється лікарями, які мають необхідні свідоцтва на підтвердження їхньої кваліфікації, вони ж здійснюють медичних огляд працівників і після повернення з роботи на маршруті.

Штатні диспетчери, які працюють позмінно, цілодобово - забезпечують організацію безперебійної роботи всіх транспортних засобів.

Служба безпеки руху, створена на підприємстві, забезпечує проходження всіма працівниками необхідних інструктажів з питань охорони праці та безпеки руху, спеціальних та позапланових інструктажів, а також інструктажів з питань, прийнятих виконкомом Луцької міської ради.

Комісія з безпеки дорожнього руху розглядає питання щодо порушення правил дорожнього руху та правил надання послуг на автомобільному транспорті, проводить роботу з водіями щодо дотримання безпеки дорожнього руху та попередження ДТП і виробничого травматизму.

Станом на 01.04.2023 року штат працівників налічує 89 осіб, з них 64 водії автотранспортних засобів. Заборгованості по заробітній платі на підприємстві немає і не було ніколи за 24 роки його роботи.

ТзОВ ВТП «Санрайз» ЛТД приділяє максимальну увагу для забезпечення надання якісних послуг з перевезення пасажирів. Разом з тим російська агресія негативно вплинула на виконання наших інвестиційних зобов'язань. Підприємство не змогло у 2022 році закупити сучасні транспортні засоби класу Євро – 5. Оновлення транспортного парку планується здійснити в цьому році. Наразі готуються договори на придбання 10 нових автобусів, які будуть здійснювати міські перевезення.

Разом з тим, наше підприємство починаючи з лютого 2022 року робить все можливе, щоб допомогти Збройним Силам України знищити ворога. ВТП «Санрайз» передало на потреби ЗСУ 4 автобуси. На прохання військових проводимо контроль за технічним станом авто, здійснюємо поточний ремонт ТЗ. Постійно співпрацюємо із військовими в частині надання на волонтерських засадах транспортних послуг.

Не зважаючи на складну економічну ситуацію в державі, викликану військовою агресією сусідньої держави, підприємство докладає максимум зусиль для забезпечення стабільного наповнення міського бюджету через сплату податків та зборів. У 2022 році ВТП «Санрайз» ЛТД сплатило 6 805 331 грн. податків та інших обов'язкових платежів, що на 1 153 488 грн. більше ніж за довоєнний 2021 рік. За I квартал 2023 року сплачено 1 390 317 гривень.

Директор ТзОВ ВТП «Санрайз» ЛТД



Гневик Л.А.